

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2022年8月10日 星期三 第4074期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址: www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



## 集团公司召开贯彻落实山西焦煤“7·29”会议精神暨2022年下半年工作会



**汾西矿业讯** 8月5日,集团公司召开贯彻落实山西焦煤“7·29”工作会精神暨2022年下半年工作会。会议的主要任务是,认真贯彻落实山西焦煤“7·29”工作会精神,全面总结上半年工作,安排部署下半年工作。会议要求,各单位要把宣传贯彻落实山西焦煤下半年工作会精神作为最重要的政治任务,把加速汾西示范样板建设作为最坚定的政治担当,动员全体干部职工铆足干劲,乘势而上,奋发进取,担当作为,以更加饱满的激情、更加昂扬的斗志、更加坚定的决心,以时不我待的紧迫感和责任感,奋力开创集团公司高质量发展新局面。集团公司党委书记、董事长要华伟出席会议并讲话,党委常委、董事王晋峰主持会议,党委常委、纪委书记赵建军传达贯彻山西焦煤“7·29”会议精神,董事、总工程师王永文安排部署下半年安全工作。集团公司领导,机关各部室负责人在主场参加会议,机关部室中层副职在分会场

参加会议,各单位通过视频参加会议。要华伟在讲话中从党建统领凝聚合力、安全环保稳中向好、主业优势不断增强、经营管控降本提效、改革变革纵深推进、民生福祉持续增进等六个方面对上半年工作进行了总结回顾。针对2022年下半年工作,要华伟强调,2022年下半年的工作思路是,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面学习、深入贯彻落实山西焦煤下半年工作会议精神,在山西焦煤党委坚强领导下,紧紧围绕山西焦煤“三年并作两年走,九年目标七年完”的最新战略安排,开拓进取,攻坚克难,圆满完成全年各项任务目标;加力推动,实干见效,在“加速建设世界一流炼焦煤企业,争当示范样板”中奋勇争先,以优异成绩迎接中国共产党第二十次全国代表大会的胜利召开。要华伟指出,从汾西之上看汾西,决定我们必须奋勇争先,担当作为。作

为山西焦煤重要的煤炭子公司,集团公司要把宣传贯彻落实山西焦煤下半年工作会精神作为当前和今后一段时期最重要的政治任务,把加速汾西示范样板建设作为最坚定的政治担当,紧跟山西焦煤发展步伐,按下“快进键”,跑出“加速度”,加力推动,苦干实干,在“加速建设世界一流炼焦煤企业,争当示范样板”中奋力赶超;从汾西之内看汾西,决定我们必须奋勇争先,担当作为。站在汾西之外横向比,我们差距明显,与新发大势、与新发格局、与新发任务要求反差较大。我们必须认识到这些差距,不能甘当落后,必须在以下六方面加力推动、实干见效:一是加力推动党建统领快速强化。坚持和加强党的全面领导,持续引深党的建设,坚持“党的一切工作到支部”,规范基层党组织建设,延伸基础工作,提升基本能力,狠抓党风廉政建设,充分发挥群团作用。二是加力推动安全环保快速提升。深化安全治理体系建设,全面落实重要举措,持之以恒抓实重大灾害治理,持之以恒抓好动态达标,持之以恒狠抓行为治理。完善“大安全”管理体系,要做好信访维稳工作,要做好舆情管理工作,要做好疫情防控推进绿色矿山建设。三是加力推动产业素质快速进步。坚定不移做强主业,加速推进生产管理、洗选

管理、销售管理精益化进程。同时做优辅业,进一步转换经营机制,融入市场竞争,倒逼辅业强身健体,做优做大,对主业形成有力辅助。着力重点工程、重点项目推进。四是加力推动经营管理快速提高。在成本管控、“两金”压控、压降资产负债率等精益化实施上力求精准高效。引深对标一流,坚持“对标挖潜,突破两线”,严格落实对标管理实施方案,聚焦“323”矩阵型对标指标库,扭亏减亏。全面做好经营管控,坚决杜绝新增潜亏,年底前全部消化历史欠账。五是加力推动改革变革快速深化。持续引深“三项制度”改革,进一步拓宽选人用人渠道。全力推动国企改革三年行动收官。在“深化改革、提质增效”专项行动上狠下功夫,采取有力措施,规范公司治理,确保高质量完成各项改革任务。六是加力推动人本发展快速增进。加强员工技能培养,全力铸造干部过硬作风,全面落实“惠民生”举措,向集团公司全体干部员工交出一份满意的答卷,以全方位高质量发展的优异成绩,迎接中国共产党第二十次全国代表大会的胜利召开。

王晋峰在主持会议时强调,各级各部门要认真学习、深刻领会山西焦煤及集团公司下半年工作会精神;要认清形势,紧紧围绕山西焦煤“三年并作两年走,九年目标七年完”的最新战略安排,及要华伟董事长对各项工作“提档加速”要求,明确目标任务,自觉加压担当;要强化组织,细化任务,结合自身实际,认真细化分解目标任务,层层压实工作责任,在“加速建设世界一流炼焦煤企业,争当示范样板”中作出贡献。(廉政 李益贤 董宝军)

### 奋勇争先 担当作为

—— 一论贯彻落实集团公司2022年下半年工作会议精神

乘势而上千帆竞,策马扬鞭正当时。刚刚召开的集团公司2022年下半年工作会,传达贯彻山西焦煤“7·29”工作会精神,总结上半年,研判分析形势,部署下半年重点任务,向全体干部职工发出铆足干劲、乘势而上,奋发进取、担当作为,全身心投入到山西焦煤“三年并作两年走,九年任务七年完”的战略任务中,奋力开创集团公司高质量发展新局面的动员令。

下半年,是我们喜迎党的二十大的重要时刻,是递交年终答卷的关键时期。我们必须及时总结经验、汲取教训,端正态度、改进方法,全面落实省委“32字”要求,紧扣“实干见效年”主题,深入贯彻集团公司党委书记、董事长要华伟安排部署“党建统领、安全环保、产业素质、经营管理、改革变革、人本发展”六项工作重点,向“加速建设世界一流炼焦煤企业”这一奋斗目标发起

冲锋。要认清形势、提振精神,坚定奋勇争先的信心。察势者智,驭势者赢。从汾西之上看汾西,决定我们必须奋勇争先,担当作为。我们要紧紧围绕“提档加速”要求,加力推动、苦干实干,在世界一流炼焦煤企业示范样板建设中奋勇争先。从汾西之内看汾西,决定我们必须奋勇争先,担当作为。我们要以积极奋进的姿态,勇立潮头,攻坚克难,给历史一个满意的交代,给全体汾西人一个满意的答复,在世界一流炼焦煤企业示范样板建设中奋勇争先。从汾西之外看汾西,决定我们必须奋勇争先,担当作为。我们要牢固树立“一日无为、三日难安”的责任意识,切实增强“等不起”的紧迫感,“慢不得”的危机感,“坐不住”的责任感,在世界一流炼焦煤企业示范样板建设中奋勇争先。

要担当作为、压实责任,鼓足奋勇争先的劲头。担当干事,贵在行动、重在落实,“只有干出来的精彩,没有等出来的辉煌。”干,就要行动迅速,加快推进,营造

雷厉风行、大干快干的氛围。各级干部要一级带着一级干,一级做给一级看,发挥表率作用,主动担当、带头作为。“知责思进、实干担当”,增强“时时放心不下”的责任感,练就“事事一抓到底”的硬功夫,激发“处处争先创优”的进取心,营造“人人干事出力”的好生态,全力以赴促工作、抓过程、保结果,推动各项工作取得更大突破。各单位要瞄准目标、把准方向,强化管理、狠抓落实,提升效率效能、严格督导考核,确保既定的目标、承担的任务、负责的工作,盯紧靠实、一抓到底、抓出实效。广大干部职工要认清目标、同心同德,一心一意谋发展、心无旁骛抓落实,高质量完成各项工作的落地见效,在世界一流炼焦煤企业示范样板建设中抓出实效。

决战下半年,决胜全年度,冲锋的号角已经吹响!在这个孕育着无限希望的下半年,奋勇争先的图景催人奋进。让我们凝心聚力,以坚定者、奋进者、搏击者的身份,奔跑在队伍的前列,为世界一流炼焦煤企业示范样板建设贡献汾西力量!

